
5903R - CIRKELZAAG 235MM

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

224302-2
231798-0
922422-3
267123-9
165092-7
344104-1
266019-1
233084-5
211131-2
322662-7
226422-8
257184-7
316564-7
265031-8
211228-7
316563-9
415438-0
415437-2
285677-4
912222-9
224301-4
265408-7
921342-8
951210-1
263005-3
316557-4
941201-0
331432-3
252141-0
231955-0
272230-5
211056-0
681633-6
516578-8
636203-6
266037-9
265999-8
415439-8
266029-8
651923-1
231230-4
415440-3
415436-4
241868-7
211236-8
344108-3

Binnenflens 42 5903R
Trekveer 5 5903R
Imbusbout 8X16
Sluitring 18
Spouwmes 5903R
Spouwmeshouder 5903R
Bout 8X98 5903R
Drukveer 6 5903R
Kogellager 6001
Zaagas 5903R
Tandwiel 39 5903R
Ring 16
Lagerdoos 5903R
Verzonken Schroef M6X
Kogellager 6202 A
Verende Beschermkap 5903R
Geleidewiel Verende Kap 5903R
Geleidewielpen 6 5903R
Lagerborging 30-55 5903R
Verzonken Schroef M5X16
Buitenflens 42 5903R
Imbusbout 8X20
Zeskantbout M6X25
Spanstift 6-20
Rubber Pen 6
Dieptegeleider 5903R
Sluitring M8
Afstandbus 9 5903R
Zeskantmoer 5603  5703 5903R A
Borgveer 12
Vergrendelhefboom 5903R
Kogellager 629
Isolatiering 5903R
Anker 5903R
Veld 5903R A
Tapschroef Ct 5X45
Tapschroef  4X25 P
Schakelaardrukknop 5903R
Tapschroef Pt 5X65 P
Schakelaar Sw-127 6519231
Drukveer 4 5903R
Ontgrendelknop 5903R
Tussenplaat 5903R
Waaier 82 5903R
Kogellager 6002Ddw A
Asblokkering 5903R

16
8
2
2

25
20

8
1

20
26
26

5
29

3
18
34

1
1

10
1

18
3
1
1
1

25
1
8

11
2
8

17
7

49
35

1
1
7
7

23
1
5
7

15
20
10

NR PRIJS-
GROEP

ART. NR OMSCHRIJVING

49
50
51
52
53
54
55
56
57
59
60

61A
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83

152550-2
262060-2
265032-6
316562-1
266036-1
P-12924

682505-8
265995-6
687053-2
191953-5
643710-2
632782-2
159960-4
265028-7
344107-5
415432-2
921477-5
415431-4
934301-3
941151-9
265993-0
266021-4
316556-6
415433-0
911108-4
266039-5
265726-3
252626-6
941201-0
316558-2
256231-1
256692-5
265995-6
816128-2
165084-6

Vaste Beschermkap 5903R 
Rubberen Ring 10
Kruiskop Schroef M8
Kap V Vaste Beschermkap 5903R
Tapschroef Ct5X20
Kabel 3 Meter 2X1
Kabeltule 10-90 
Tapschroef 4x18
Klemstrip
Koolborstel Set Cb-203
Koolborsteldop Hm1800 Nieuw
Veldsteun 5903R  Vanaf 29684 
Motorh. 5903R Vanaf No 29684 
Kruiskop Schroef M4X11
Verbindingsbeugel 5903R
Handgreep 5903R
Zeskantbout M8X55
Handgreepdeksel 5903R
Vleugelmoer
Sluitring M6
Stelschroef M4X5
Tapschroef 5X20 P
Zoolplaat 5903R
Zaagaanduidingsplaatje 5903R
Schroef M4X8
Imbusbout M6X6
Vleugelbout 6X15
Moer M8
Sluitring M8
Hoeksteun 5903R
Pen 6
Pen 8
Tapschroef 4x18
Indicatieplaat 5903R
Langsgeleider

37
3
6

30
1

21
7
1
3

17
5

24
41
5
7

21
3

20
3
1
2
3

40
3
1
2
4
9
1

29
2
4
1
3

NR PRIJS-
GROEP

ART. NR OMSCHRIJVING02-2002

61A koolborstelbrug in motorhuis nr. 61
aanloopstroombegrenzer 631235-8

Het nummer 83 is een accessoire.


